

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004842979

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ARKON AG in Liquidation, Uster, neu ARKON AG

ARKON AG c/o Hermann Diethelm Chilenholzstrasse 44 8614 Sulzbach

ARKON AG in Liquidation, in Uster, CHE-113.488.551, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 51 vom 14.03.2019, Publ. 1004587237). Firma neu: ARKON AG. Mit Beschluss vom 20.02.2020 hat die Generalversammlung ihren Beschluss betreffend Auflösung der Gesellschaft vom 05.03.2019 widerrufen. [bisher: Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 05.03.2019 aufgelöst.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Diethelm, Hermann, von Galgenen, in Uster, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 8897 vom 27.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 51, Datum:

14.03.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich